



Остання дата оновлення 19 July 2021

Пікети в Москві і Санкт-Петербурзі за “всіх на всіх”

Неформальне об'єднання

Усі актори • Росія

Офіційна позиція / функції щодо конфлікту

Російські громадські активісти постійно виступають за обмін військовополоненими між Росією і Україною. Великого обміну довго не відбувалося не в останню чергу, тому що сам факт обміну означав би визнання Росією участі своїх військовослужбовців у бойових діях. [Масова суспільна кампанія в Росії за обмін почалася після того, як новий президент України Володимир Зеленський на наступний день після свого обрання “назвав своїм завданням №1 на посаді президента звільнення всіх українських в'язнів”. У червні 2018 року уповноважений з прав людини в РФ Татьяна Москалькова повідомила, що в Україні в ув'язненні перебувають до 400 громадян Росії, що додало нову осмисленість громадянським діям.](#)

Дії щодо регіону конфлікту

[Як тільки стало зрозуміло, що в Україні є політична воля обміняти всіх затриманих, у Москві та інших російських містах почалися безстрокові пікети з вимогою обміну ув'язнених. У Москві пікети проходили біля приймальні Адміністрації президента РФ, біля Міністерства закордонних справ, біля станцій метро і на різних вулицях міста. У Санкт-Петербурзі – на Невському проспекті і на Садовій вулиці. У цілому, за словами активістів,](#)

[безстрокові пікети проводилися протягом більше 300 днів.](#)

[29 січня 2019 року учасники пікетів зібрали і передали президенту РФ прохання громадян РФ, які перебувають в українських в'язницях, з їх проханням до президента РФ обміняти їх на в'язнів – громадян України, які перебувають в ув'язненні в Росії.](#)

10 жовтня 2018 року учасники програми пікетів передали понад 60 тисяч підписів із вимогою обміну до Ради при Президентові РФ з розвитку громадянського суспільства і прав людини.

Як показав час, дії громадських активістів, які боролися за обмін затриманими в Росії, Україні і в багатьох інших країнах, дали результат. У 2019 році відбулася серія обмінів затриманих (у вересні 2019 у рамках обміну в Україну повернулися 24 моряки, затримані у результаті інциденту в Керченській протоці). Наступний великий обмін відбувся в грудні 2019, ще один – в квітні 2020 року.